规范购房融资行为

三部门联合加强房地产领域反洗钱工作

记者 3 日从住房和城乡建设部获悉,住建部会同人民银行、银监会联合部署规范购房融资行为,加强房地产领域反洗钱工作,以促进房地产市场平稳健康发展。

一是严禁房地产开发企业、房地产中介机构违规提供购房首付融资;严禁互联网司融从业机构、小额贷款公司违规提供"首付贷"等购房融资产品或服务;严禁房地产中介机构、互联网金融从业机构、小额贷款公司违规提供房地产场外配资;严禁个人综合消费贷款等资金挪用于购房。

二是要求各地对房地产开发企业、房地产中介机构、互联网金融从业机构、小额贷款公司等违规提供购房融资的行为,要加大查处力度。在依法依规查处的同时,要将违规的房地产开发企业、房地产中介机

构列人严重违法失信企业名单;对违规的互联网金融从业机构要列人互联网金融风险专项整治重点对象;将互联网金融从业机构、小额贷款公司等机构违规提供融资行为依法录人征信系统。

三是要求银行业金融机构 要加大对首付资金来源和借款 人收入证明直实性的审核力 度,严格对个人住房贷款和个 人综合消费贷款实行分类管 理,强化对个人综合消费贷款、 经营性贷款、信用卡透支等业 务的额度和资金流向管理,严 格按照合同约定监控贷款用 途,严禁资金挪用于购房。银行 业监督管理部门各级派出机构 要加大对银行业金融机构个人 住房贷款、个人综合消费贷款、 经营性贷款、信用卡透支等业 务的监督和检查力度,依法依 规严肃处理各类违规行为。

四是要求各地房产管理部 门、地方金融监管部门要会同 人民银行、银监会各派出机构 建立联动工作机制,加强信息 互通和部门间协作。各地房产 管理部门要向相关银行业金融 机构提供新建商品房、二手房 网签备案合同及住房套数等信 息的实时查询服务,银行业金 融机构在办理个人住房贷款业 务时,要以在房产管理部门备 案的网签合同和住房套数查询 结果作为审核依据, 并以网签 备案合同价款和房屋评估价的 最低值作为计算基数确定贷款 额度,有效防范交易欺诈、骗取 贷款等行为。

五是要求房地产开发企业、房地产中介机构要依法履行反 洗钱义务,开展客户身份识别, 妥善保存客户身份资料和交易 记录,规范购房款交付方式,报 告可疑交易。(据新华网)



舞起来

近日,千余只大天鹅陆续飞抵山西省平陆县黄河湿地,准备在这里栖息越冬,黄河湿地变成了美丽的"天鹅湖"。近年来,山西平陆黄河湿地生态环境不断改善,每年到此越冬的大天鹅数量在1万只左右。图为几只大天鹅水面上嬉戏。 新华社发(薛 俊 摄)

"最美志愿者"孙望东

爱心路上不改初心

孙望东是海南海口的一名 "90 后"志愿者,他从 14 岁起 就开始在海南范围内策划组织 公益活动。近十年来,他牵头做过的志愿服务活动数不胜数,他亲身参与过的志愿服务时长 超过了 2000 小时。 2017 年 8 月,孙望东荣登"中国好人榜"。

"当年很多人觉得做志愿 者是一件很傻的事情,甚至志 愿者本身也会有这方面的顾 虑。"郑兴杰分享了早年的一些 志愿小故事,有些志愿者做服 务的时候很卖命,自身感到认 同但不愿让身边人了解这些服 务内容,一是担心朋友同事笑 自己傻,二是担心领导觉得自 己不务正业。

实际上,这些不赞同的声音如今仍旧存在。如同家常便饭一般的质疑,孙望东经常听到。"但我只是在做我想做的事情而已。"孙望东不苛求所有人都醉心公益,只要求自己能在选择的道路上不改初心。

庆幸的是,孙望东的家人对他的志愿工作一直表示支持,只要是在人生路上对成长有帮助的,他都能带着家人的支持放手去做。"想到家人是支持我的,心里就总是乐呵呵的。"孙望东说。

提及 2000 小时的服务时长,孙望东笑说这可以算是一个"不完全统计","早年做志愿没有这么多形式,我们也不会为了统计而统计,最好的'人证物证'是那些年我们服务过的群体和一起合影的照片。"在他的电脑里,这些回忆的记录资料塞满了一个又一个磁盘。

"如果一定要有一个远期目标,我希望服务时长能多加2个0。"孙望东说。(据中国文明网)



博览天下

保护和传承

秘鲁设立全国剪刀舞日

秘鲁国会2日通过一项法案,将每年11月16日定为"全国剪刀舞日",以保护和传承安第斯山区民间传统舞蹈艺术。

秘鲁国会文化委员会 主席玛利亚·梅尔加雷霍 表示,秘鲁民间文化艺术 非常丰富,国会决定设立 "全国剪刀舞日",并在这 一天举行欢庆活动,旨在 引起人们对这一独具特色 的民间舞蹈艺术的重视。

之所以称为剪刀舞,是 因为舞者右手手持两片剪 刀形状的金属片,中间没有 穿钉固定,敲击时发出高低 不同的声音。跳舞时,作为 伴奏乐器,舞者手中的剪刀 一刻不停地叮当作响,随着 节拍,舞者时而上下翻飞, 时而腾空贴地。这种舞蹈考 验了舞者的耐力和身体的 协调性。 (据新华网)

移民保繁荣

加拿大拟3年吸纳百万移人

为应对人口老龄化带来的影响,加拿大政府计划在今后3年吸纳大约100万名移民,以"确保国家繁荣"。

加拿大移民部长艾哈迈德·胡森1日在记者会上说,明年移民加拿大的人数至少要达到31万,包括经济移民、家庭团聚移民以及难民。这一指标在2019年和2020年分别要

达到33万和34万。

按照加拿大政府的 说法,这一"史上最为宏 大"的吸纳移民计划将确 保加拿大"现在和未来的 繁荣"。

身为索马里移民的胡森反驳有关移民耗费资源、成为社会负担的观点, 认为移民带动创新、有利于经济发展。

(据新华网)

且爬且珍惜

澳大利亚红色巨岩将禁止攀登

攀岩爱好者注意了: 有澳大利亚红色心脏之称 的乌卢鲁(又名艾尔斯岩) 自 2019 年 10 月 26 日起 将禁止攀登。

据英国广播公司1日 报道,澳大利亚乌卢鲁-卡 塔丘塔国家公园12名董事 会成员一致投票通过了上 述决定,理由是这块红色巨 岩被当地原住民视为圣地。

乌卢鲁高出地表 348

米,是澳大利亚文化和自 然双重世界遗产。报道称, 目前在攀登起始点处已有 提示牌,要求人们遵从当 地原住民的传统法律,不 要攀岩。

1985年10月26日,原住居民收回了巨岩的管理权。为纪念这一日子,禁止攀岩的日期也被设在了10月26日这一天。

(据新华网)